TEXNIKEZ TTPOATIATPAZEX

AITTIAQY ZYXTHMATOZX ETTEZEPFAXTAY TATPIKOY ANATINEYZTIKOY AEPA

2B %

A/A

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2 UoTtnua emeepyaciac 1aTpikoU

AimtAé (Buo povddec). KdBe povada Ba

TepiAapPavel :

a.Mikpoviko @iATpo

Nai, katakpdTnong
OTEPEWYV Kl Uypwv
owpaTidiwy 1 pm

B.YTopikpovikéd @iATpo

Nai, katakpdTnong
OTEPEWV Kl Uypwv
owpaTidiwy 0,01
pm

Y.=npavTth
TPoopoYnTIKOU TUTTOU
He 8idupeg oTAAEG
aguypavang
KaTtdAAnAou
TPOoPoPNTIKOU UAIKOU,

Nai. O1 oThAeg Tou
EnpavTh Ba gépouv
TéEPAV TOU UAIKOU
Tipoopdpnong,
€101KO
EMITPO0OETO UAIKO

L. | avanveuoTikoU aépa HE EVOWHATWHEVO yia Tnv @iATpavon
NAEKTPOVIKG TTivakda Tou Hovoéeidiou
evaAAayng Twv oTnAWY, | Tou avBpaka
eAéyxou Kai (ueTatpomh Tou
auTtodidyvwong. CO o0e CO,)

0.KarakpdTtnon arpwv- Na, Lpl'ATf)aVCIn
otayovidiwv Aadiov evepyol avpaka
<0,003 mg/m’*
Nai, katakpdThong
€. TeAikd @iATpo OTEPEWV Kdal UYpWV
owpaTidiwy owpaTidiwy 0,01
pm
C.OAa ouvdedepéva oe
un?(avmn, autoéuartn Nai
didtaén
amoaTpdyyiong.
Auvaumomm nfxp oxne ,”°"“5“? >190m>*/h oe micon Tpowodoaiac 10 bar, pe
2. | emeepyaoniac (kaOe povadag améd | ) .
, péyioTn Tmieon Asitoupyiag Ta 16 bar
pévn Tng)
Na diaBéTer :
3 ‘E€080o¢ 81mAoU ouoTAPATOC ‘Eva nAekTpovikd Nai, kai
" | eme€epyaaiag aigbnThpio duvaroTnra
uypaciopeTpiac (onyeiov | avamapaywyng




dpb6oou) pe NAEKTPOVIKO
Tivaka ameikoviong

ouvayeppou
(alarm) éTav n

auTtou TIuA auTtoU (onpeio
dpooov) TeOkei
EKTOG opiwv
Ei1di1kA uttodoxh Nai, ye pdva
dciydaToAnyiag aTOKOTIAG
AiaxwpioThc Aadiol Twv ,
XWp n,c Nai pe pdva
OUUTIUKVWHATWY ,
. ATTOKOTING
EKKEVWONG
Nai,
, , duvapikoTNTAg
AuTOpaTh amox£éTeuan ,
emefepyaoiag

>380 m*/h aépa

TTo16TNTa TTAapayopevou aépa amo

TO OUYKPOTNHA

Bdon TWvV
AsiToupyiag  Twv  VEwv

1S1aiTepwy

Tpodiaypdpwy
uTtEPOUYXPOVWY

XEIPOUPYEIWY TOU VOoOOKopeiou, Ba mpémel va
TANPOi TIC TapakdTw Tpodiaypdéc :

a.2ZUyKkévTpwon
o§uydvou (0,)

220,4% & <21,4%
TOU OYKOU TOU
aépa

p.2Zuykévrpwaon Aadiov

<0,05 mg/m? umé
aTHoo@aipikA

Tieon
Y.ZUYKEVTPWON
povo€eidiou Tou <3 ml/m?
avBpaka (CO)
0.2 UykévTpwan
310€€13iou ToU <100 ml/m?

avBpaka (CO,)

€. TTepIeKTIKOTNTA O€
udpartpoug

<5 ml/m?* (onpeio
dpboou < -65°C)

(.ZuykévTpwon
d1o0€e1diou Tou Beiou
(80,)

< ml/m?

Nn.ZUykévrpwan
povo€eidiou Tou
alwTou kai dioeidiou
Tou alwTou (NO+NO,)

<2 ml/m3

%

TTEPITPAZH EPTAZIN)N

O avddoxoc¢ Oa avaAdpel Tnv HeTAPoPd Kdl £YKATAGTACN TOU
véou e€oTAIoHoU aTOV UPIOTAUEVO XWPO TOU OUYKPOTAHATOC

Nai




TAPAYWYNC TETIEOUEVOU €A YIA IATPIKA Xphon Kdl  Tov
AOYo auTo, ol evdiagpepopevol kaAouvTal va Adpouv emiTOTIA
yvwon Tou 81aBéaidou XWpou Kai Twv 181diTEpWY oUVONKWY
TNG €yKATAOTAONG. ZNUEIWVETAI OTI 0 UTTAPXOV AVTIOTOIXOC
e€omAiopoc dev Oa amofnAwOci-amopakpuvOei amé Tov
XWpo, aAAd avTiOeTa Ba Tapapeiver wg éxel kai 0 avdadoxog
Oa pepigvhoel WwaTe va gival va ouvdedepévog TapdAAnAa pe
Tov véo efomAiopd, He 60a UAIKA amaithBolv (guBlvn
avddoxou), woTe va umdpxel duvaTtoTnTA XEIPOKIVNTNG
gvepyomoinong autol péow KatdAAnAwv Paviv amokoTng ot
TePIMTTWON AVAYKNC.

‘OAec o1 epyaciec owARvwang-oUvdeong Tou véou e§omAiguoU
pe Tnv idia diatan pe Tov  ugloTduevo (Xxelpokivntn
gvepyotmoinon evo¢ N Tautoxpova Kai Twv OU0 povddwyv
emefepyaoiag), Oa yivouv oUppwva pe TIC 10XUOUOEC
mpodiaypagéc yia Ta  ZuoThpata  AkTiwv  ZwAAvwv
Tarpikwyv Agpiwv, amd adeloUXoUG €yKATAOTATEG IATPIKWY
agpiwv (olppwva pe 1o TTA 112/2012), xwpic va
diatapaxOei n opaAn AsiToupyid TOU VOGOKOWEIOU.

Nai

To voookopcio Oa e§aopaAioel NAEKTPIKA TTAPOXH EVTOC Tou
XWPOU TOU GUYKPOTAUATOC Kal o avddoxocg Ba pepigvhaoel yia
O0AeC TIC amapaiThTeC KAAWSIWOEIC KAl aUVOEDEIC NAEKTPIKAG
Tpowodoaiac Tou véou e§omAiopou.

Nai




